

青 春 性 別 快 報 點 焦 言 官 點 抽 議

1999
5.20

中 9/18

笑爆話對讀朗員

官點抽員議

【記者毛秋琴桃園報導】青春性別快報「成人」漫畫不適合在國小校園流傳話題，十九日又在議事堂引爆，黃婉如議員隨堂抽點多位一級主管朗讀保險套等章節對話，呂秀蓮縣長一度要求不要戲弄官員，對答中，警察局長謝秀能的回應極爆笑，將「打手槍」解讀成「45手槍」，由於剛好有高榮國小同學校外教學到議事堂參觀，「限制級」話題暫告一段落。

縣府發行十五萬冊的青春性別快報漫畫，連日來引起許多議員的高度關切和爭議，黃婉如議員十九日總質詢時，譏諷這本漫畫已經「洛陽紙貴」，黃議員並將其中較「敏感」的部分影印放大，分送給財政局長蔡吉源、衛生局長趙坤郁、計劃室計劃員薛義誠、警察局長謝秀能當場大聲唸。

呂縣長認為青春性別快報是教育局的事，直接問教育局，和其他局室無關，如此問法好像是戲弄大家。

由於議員堅持，局長、主任們只好照唸：

警察局長謝秀能在談到「打手槍」時，還特別解釋，就警察局業務範圍，應該指的是「45手槍」；謝局長此話一出，現場笑翻一堆人。

黃議員進一步追問衛生局長趙坤郁，保險套對早洩有療效嗎？

趙局長說，保險套除了避孕外，對性病防制也有功效，但醫學界並未以此做為防止早洩之宣導。

黃議員說，她要官員當場唸，不是捉弄，是要測試大人的反應，結果連大人看了都會臉紅，低著頭唸，何況是發育階段的青少年。

教育局長王世英表示，再版時會修正。